
 

  Лепка.  Тема:  «Пуговица для снеговика»                                                           
 
Программное содержание:  
– учить раскатывать комок пластилина; 

– развивать умение отделять маленькие комочки от большого куска пластилина , умение 

располагать комочки (пуговицы) на ограниченном пространстве; 

– развивать умение сплющивать комочек между ладонями, прижимать сплющенный 

комочек (пуговицу) в ограниченном пространстве; 

– развивать умение различать и называть основные цвета (красный, жёлтый, синий, 

зелёный); 

– создать радостное настроение, удовлетворение от результатов работы; 

– способствовать развитию слухового внимания; 

– воспитывать интерес к лепке, усидчивость. 

Коррекционные задачи: 

– развивать речь детей; 

– активизировать речь детей словами «платье», «рубашка», «куртка», «кофта», 

«пуговицы»; 

– развивать мелкую моторику пальцев рук; 

– развивать память, мышление, внимание детей; 

– развивать чувство цвета, формы, глазомер. 

Оборудование: 

– Силуэт снеговика; 

– пуговицы; 

– пластилин разных цветов ; 

– доска для лепки ; 

– влажные салфетки; 

– стеки.  

Ход занятия: 

1.Ребята, сегодня к нам в гости пришёл  снеговик. 

(здороваются) 

2.Ребята, а какое сейчас время года? Зима 

снеговик  на прогулке растерял свои пуговки. 

А почему вы так решили? (Холодно,снег) 

3.Ребята снеговик потерял свои пуговицы в снегу.  

Давайте ему поможем.  

4. Давайте посмотрим на пуговицы. Какие они? 

(круглые, разного цвета, большие и маленькие). 

 
Слепим пуговки для снеговика, чтобы  он был нарядный и радовал нас.  

Посмотрите, как мы это будем делать? 

Показ приёмов работы: 

Кусочек на ладошку положили 

И ладошкою прикрыли. 

В ручках он у нас  кружился, 

В шарик быстро превратился. 

Пуговица чтобы получилась, 



Круглой чтобы очутилась, 

Шарик мы пальчиками сожмём, 

Крепко-крепко мы сожмём. 

Теперь пальчиками пригладим, выровняем. 

Пуговица готова одна, 

Где будет крепиться она? 

(Дети показывают место, где  нужно прикрепить пуговицу) 

 

5. Ребята, посмотрите, какая красота у нас получилась. Какие вы все 

молодцы. Снеговику очень нравится. 

Ребята, а что мы сегодня делали? (Пуговицы) 

А для чего нужна пуговица? (отвечают) 

Одеваться соберёшься – 

Без пуговки не обойдёшься. 

Знают взрослые и дети – 

Застегну я всё на свете. 
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